

各 位

会社名マニー株式会社代表者名代表執行役社長 松谷 正明

(コード:7730、東証第一部)

問合せ先 執行役副社長 髙井 壽秀

電 話 028-667-1811

## 株主優待制度の変更に関するお知らせ

当社は、平成24年10月9日開催の取締役会において、株主優待制度の変更に関し、下記のとおり決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 変更の理由

当社は株主の皆様の日頃のご支援とご要望にお応えするとともに、当社株式への投資魅力をさらに高めるため、株主優待制度を導入しておりますが、今後はより多くの株主様に当社株式を長い期間保有していただきたく、株主優待制度の内容を一部変更することといたしました。

2. 変更の内容 (下線は変更部分)

	現行	変更後
対象株主様	毎年8月31日を基準日として同日最終の株主名 簿に記載または記録された1単元(100株)以上 保有の株主様	毎年8月31日を基準日として同日最終の株主名 簿に記載または記録された1単元(100株)以上 かつ1年以上継続保有の株主様
優待内容	3,000円の当社デザインQUOカードを進呈	現行のとおり

(注) 1年以上継続保有とは、2月末日及び8月31日を基準日として同日最終の株主名簿に、同一株主番号で、連続3回以上、記載または記録されている状態をいいます。なお、期中に全株式を売却後、再度購入された場合や、貸株制度の利用により、株主番号が変更になった場合は、継続保有とみなされませんので、ご注意ください。

## 3. 変更の時期

平成25年8月31日を基準日として同日最終の株主名簿に記載または記録された株主様から実施いたします。 ただし、当期に限り、当発表前に当社株式を購入された株主様に配慮するため、平成25年2月28日を基準日 として同日最終の株主名簿に記載または記録された株主様が当社株式を継続保有され、平成25年8月31日を 基準日とした同日最終の株主名簿に記載または記録された場合も優待品を進呈させていただきます。

以上